

# 渠江风洞子航运枢纽工程

## 全力冲刺一季度项目建设“开门红”



渠江风洞子航运枢纽工程项目全景。

本报讯（记者 严衡珊）2月19日，记者在渠县渠江风洞子航运枢纽工程建设现场看到，塔吊繁忙运转，运输车来回穿梭，作业人员分布在各个区域，有条不紊地施工，全力冲刺一季度交通项目建设“开门红”。

据了解，该项目目前已完成5孔泄洪冲沙闸、13孔泄洪闸、非溢流坝、船闸、交通桥基础及下部结构施工，电站厂房完成76%的混凝土浇筑，项目完成总工程量的65%。按照施工计划，风洞子需要在4月25日前完成右岸6.5万立方米土方开挖，7.8万立方米混凝土浇筑及相关金属结构安装，确保电站厂房完成80%，20孔泄洪闸墩全部完成，枯水围堰及钢栈桥按防洪度汛时间节点要求拆除。

“目前项目投入了62名现场施工

技术人员，282名作业人员，9台塔吊，25辆运输车等机械设备，加紧施工，确保汛期来临前完成枯水期目标任务。”中交四航局渠江风洞子航运工程项目经理部副经理施喜孝说。

渠江风洞子航运枢纽工程属于中型航运、水利电力工程，该项目先后纳入《成渝地区双城经济圈建设规划纲要》《水运“十四五”发展规划》，是成渝地区双城经济圈建设重点项目之一、部省重点水运建设工程项目之一。建成投产后，年发电量可达2.71亿度，实现经济收益7500万元，还将有效提升过境洪水调控能力，改善渠江流域运力供给结构，打通达州—广安—合川（嘉陵江入口处）通江达海的黄金通道，促进成渝经济区—渝广达发展带经济快速增长。

### 朋友隔壁家大门未关 男子入室盗窃被刑拘

本报讯（记者 丁畅 实习生 郭俊廷）近日，渠县男子张某强聚餐结束送朋友回家时，发现朋友邻居家大门打开家中无人，遂入室盗窃……

2月12日，渠县公安局接到辖区群众报警称家中财物被盗。接警后，民警迅速到达现场开展侦查工作。民警调阅了受害人家中监控并走访排查，很快发现了犯罪嫌疑人张某强的线索。2月14日，民警成功将张某强抓获。

据张某强交代，2月11日晚，他到亲戚家吃饭，聚餐结束后送朋友回家，发现朋友家隔壁住户大门未关，遂产生盗窃想法。张某强进入受害者家中翻找约30分钟后，盗走一部平板电脑和一个首饰盒。不料，整个过程被受害者家中的监控拍下。

目前，犯罪嫌疑人张某强已被公安机关依法刑事拘留。

## 共护碧水蓝天 共享绿色生活



达州市融媒体中心宣



## 米饭粒粒念汗水 不惜粮食当自悔



达州市融媒体中心宣